

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 28.02.2023, la sediul Primăriei Comunei Gornet-Cricov, județul Prahova, în ședința ordinară de consiliu local, convocata de dl. primar prin dispoziția nr. 43 din 23.02.2023, cu urmatorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare;
2. Aprobarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al comunei Gornet-Cricov, județul Prahova, pe anul 2023, inițiat de dl. primar Călin Ion;
3. Aprobarea proiectului de hotărâre privind actualizarea organigramei și a statului de funcții, inițiat de dl. primar Călin Ion;
4. Aprobarea proiectului de hotărâre privind delegarea “Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân” către Administrația Parcului Memorial “Constantin Stere”, în baza Protocolului de colaborare nr. 5/13.02.2023, inițiat de dl. primar Călin Ion;
5. Aprobarea proiectului de hotărâre privind alegerea unui nou președintelui de ședință pentru următoarele trei luni, inițiat de dl. primar Călin Ion;
6. Diverse.

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali.

Dl primar prezintă ordinea de zi pentru a fi aprobată, solicitand totodată acordul pentru introducerea unui nou punct pe ordinea de zi, ce a apărut în urma diseminării invitațiilor la ședință, și anume:

- Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat pentru proiectul „PH BIBLIOHUB”, inițiat de dl. primar Călin Ion;

Domnii consilieri discută și decid în unanimitate că sunt de acord cu introducerea acestui punct propus, ce va purta numărul 6 pe ordinea de zi, iar diversele discuții rămân pentru finalul ședinței, astfel se aprobă ordinea de zi.

La punctul 1 - dna secretar general al comunei, supune la vot aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare, care a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util. Toți sunt de acord.

La punctul 2 de pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului propriu al comunei Gornet-Cricov, județul Prahova, pe anul 2023, dna contabil prezintă sursa de bani și cum vor fi alocați, dl primar întreabă dacă sunt obiecții, însă toți sunt de acord. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 17/28.02.2023.

La punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la actualizarea organigramei și a statului de funcții, spunând că trebuie făcută în concordanță cu schimbările efectuate la nivelul posturilor, plus că se dorește modificarea gradului profesional pentru postul vacant din cadrul compartimentului Urbanism, din asistent în principal. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 18/28.02.2023.

La punctul nr. 4 de pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectul de hotărâre privind delegarea “Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân” către Administrația Parcului Memorial “Constantin Stere”, în baza Protocolului de colaborare nr. 5/13.02.2023, deoarece pentru a se face economii la bugetul local s-a decis încheierea unui Protocol cu Administrația Parcului Memorial “Constantin Stere”, ce au un preț mult mai mic decât S.C. Servicii Comunale Tîrgșorul Vechi S.R.L., practic costurile se vor reduce la jumătate.

Dl Niculescu spune că trebuie să se discute mai mult cu cetățenii despre campaniile gratuite de castrare ce au loc regulat în localitate sau în cele învecinate. Dl primar este de acord, însă spune că nu pot fi obligați cetățenii în acest sens.

Dl Ion Costin sugerează să se comunice la Parcul Bucov să microcipeze câinii ce sunt ridicați, ca să avem certitudinea că nu se vor întoarce, dl primar spune că se vor cipa cu siguranță. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, astfel se adoptă H.C.L. nr. 19/28.02.2023.

La punctul nr. 5 de pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea unui nou președintelui de ședință pentru următoarele trei luni, astfel dna Chiratcu Florica este propusă de majoritatea consilierilor, toți sunt de acord. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, astfel se adoptă H.C.L. nr. 20/28.02.2023.

La punctul nr. 6, cel nou introdus pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat pentru proiectul „PH BIBLIOHUB”, reprezentând acordarea unor echipamente IT pentru biblioteca comunală, dacă proiectul se finalizează. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, astfel se adoptă H.C.L. nr. 21/28.02.2023.

La ultimul punct, cel decalat, sunt diversele discuții și situații ce se consideră importante și de adus la cunoștință:

- Dl primar spune că urmează să se instaleze pubelele, cu speranța că nu vor mai exista așa de multe gunoaie împrăștiate, mai ales în satul Dobrota care este grav afectat în acest sens. Basculanta ce se va achiziționa pe fonduri, va avea și rolul de a strânge gunoiele din locurile în care mașina de salubritate nu are acces și vor fi predate către ei.
- A fost control de la Garda de Mediu, din nou, din cauza oamenilor ce reclamă existența peturilor împrăștiate, astfel dl primar adresează rugămintea de a se realiza întâlniri cu cetățenii pentru a le reaminti că trebuie păstrat mediul curat, plus că ar fi de folos o nouă acțiune de igienizare.
- Dl primar spune că dorește să ajute toți cetățenii cu proprietăți intabulate să aplice pentru accesarea fondurilor pentru panouri fotovoltaice, măcar până la semnarea contractelor, astfel oamenii vor beneficia de reduceri de costuri la factura de energie electrică.
- Se dorește să se înființeze un parc de panouri fotovoltaice și pentru iluminatul public, urmând să se discute proiectul, respectiv locul de amplasare al acestor panouri.

Acestea fiind discuțiile ședința ordinară se finalizează, încheindu-se prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Stănescu Eugen-Valentin



Secretar General al Comunei,
Vlad Elisabeta